

# ОКТЯБРЬСКИЙ МАРШ КРАСНОУРАЛЬЦЕВ

## ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА

В город пришел праздник Октября. Это ощущается во всем: в праздничном оформлении улиц и площадей, в приподнятом настроении людей, с гордостью рапортирующих 58-ой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции о своих трудовых успехах.

Плановые задания и социалистические обязательства пятилетки труженики города выполняют успешно. За четыре года и девять месяцев дополнительно к плану реализовано продукции больше, чем на 10 миллионов рублей. В том числе—сотни тонн черновой меди, медной руды, 12853 тонны двойного гранулированного суперфосфата, на 432 тысячи рублей запасных частей для энергетического и электротехнического оборудования.

Лучшие коллективы Красноуральска выступили инициаторами соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС. Сегодня в него включились все промышленные предприятия и организации города, 30 смен и бригад участвуют в движении за право называться коллективом имени XXV съезда КПСС.

Утро 7 ноября. 11 часов. На трибуну поднимаются руководители партийных, советских и хозяйственных организаций, передовики промышленных предприятий города, ветераны войны и труда. Демонстрация, посвященная 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, начинается.

По традиции первыми вступают на площадь ветераны войны и труда. За ними, как бы символизируя преемственность поколений, идут учащиеся городского профессионально-технического

училища—будущая смена нашего рабочего класса. За годы своего существования училище стало настоящей кузницей кадров. Из его стен вышли Герой Советского Союза Леонид Бабушкин, Герои Социалистического Труда Аркадий Дунаев и Георгий Дожиков, сотни других новаторов производства, работающие сейчас на многих промышленных предприятиях города и области. Их трудовые традиции продолжают сегодняшние воспитанники училища, такие, как Александр Дегкин, удостоенный чести сфотографироваться у Знамени Победы в Москве.

Площадь заливает разноцветье шаров, флагов, транспарантов—мимо трибун проходят школьники. В самый светлый праздник нашего народа они рапортуют Родине о своих успехах—отличной учебе и примерном поведении. «Да здравствуют пионеры и школьники!», «Да здравствует Ленинский комсомол!»—разносится над колоннами приветственные возгласы. В ответ слышится тысячеголосое «Ура!».

Вслед за колоннами работников государственных и медицинских учреждений, трудящихся Пригородного поселка, треста «Красноуральскомежрайгаз», хлебокомбината, энергомонтного производства объединения «Энергэцветмет», механического завода, филиала объединения «Тагилавтомонт», горбыткомбината на площадь вступает коллектив медеплавильного комбината имени Серго Орджоникидзе. Медеплавильщикам есть о чем рапортовать Родине в день 58-й годовщины Октября.

Коллектив суперфосфатного цеха досрочно выполнил пятилетнее задание по выпуску минеральных

удобрений, выдав сверх плана около 13 тысяч тонн двойного гранулированного суперфосфата. Отличную руду добывают в завершающем году пятилетки горняки Красногвардейской шахты. Самый высокий в стране проплав шихты с квадратного метра плавильни получают металлурги. В 3,7 раза перевыполнены свои годовые обязательства по переработке руды Красноуральские обогатители. На 9 часов по сравнению с прошлым годом снизили проплав вагонов парка МПС железнодорожники комбината.

Мимо трибун проходят красочно оформленные колонны сернокислотного цеха, вспомогательных цехов комбината. Транспаранты рассказывают о их славных делах.

Под шелест алых стягов на площадь вступают труженики промспаба, швейной фабрики, производственного автотранспортного объединения, пивобезалкогольного завода, производства

№ 3 объединения «Тагилстройиндустрия», строительного управления. Весомы их трудовые подарки. На 6 дней раньше срока выполнил свои предоктябрьские социалистические обязательства по реализации продукции коллектив коммунистического труда швейной фабрики. На два с половиной месяца раньше завершил выполнение пятилетнего задания колектив пивобезалкогольного завода. Большую помощь в уборке урожая оказали наши автотранспортники труженикам сельского

хозяйства Красноярского края. Ими перевезено 140 тысяч тонн сельскохозяйственных грузов, в том числе—65 тысяч тонн зерна.

Праздничное шествие трудящихся города стало новым ярким выражением единства партии и народа, готовности красноуральцев успешно завершить последний год пятилетки и ударным трудом встретить XXV съезд Коммунистической партии.

На снимках: праздничная демонстрация красноуральцев.

Фото В. ЗЫКОВА.

